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Grundkurs Internationale Beziehungen (15146)
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Teilnahme an der LehrveranstaltungTeilnahme an der Lehrveranstaltung

Wie oft haben Sie bei dieser Veranstaltung bisher gefehlt?
n=7Nie 28.6%

Fast nie (1-2 Fehlstunden) 28.6%

Hin und wieder (3-8 Fehlstunden) 42.9%

Fast immer (mehr als 8 Fehlstunden) 0%

Die Dozierenden ...Die Dozierenden ...

... konnten die Relevanz der Thematik deutlich
machen.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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... konnten Kompliziertes verständlich machen. trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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... gingen angemessen auf Fragen ein. trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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... regten zur kritischen Auseinandersetzung mit den
Inhalten der Veranstaltung an.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Beurteilung der LehrveranstaltungBeurteilung der Lehrveranstaltung

Die Veranstaltung folgte einer nachvollziehbaren
Gliederung über das Semester hinweg.
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Die in der Lehrveranstaltung zur Verfügung gestellten
Materialien (Literatur, Skript, Folien etc.) waren
hilfreich bei der Erarbeitung der Thematik.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Die Lernziele der Veranstaltung wurden klar
kommuniziert.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Ich habe das Gefühl, die kommunizierten Lernziele
erreicht zu haben.

trifft voll und ganz zutrifft überhaupt nicht
zu
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Aufwand für die LehrveranstaltungAufwand für die Lehrveranstaltung

Der zeitliche Aufwand für die Lehrveranstaltung ist im
Hinblick auf die zu erwerbenden ECTS-Punkte ...?

(Hinweis: 1 ECTS-Punkt entspricht etwa 30 Stunden
Arbeitsaufwand.)
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Gelungene Aspekte der LehrveranstaltungGelungene Aspekte der Lehrveranstaltung

Was sollte man beibehalten?

- die klar strukturierten und prägnanten Folien im GK
- das zusätzliche Videomaterial, das im Moodle-Kurs verlinkt wurde
- das zusätzliche Material (Zeitungsartikel, Websites…), auf das im Moodle-Kurs hingewiesen wurde

- sehr gute Folien !
Gute Erklärungen des Materials
Verfügbarkeit der Zeitungsartikel und Videos !

Alles :)
- Sehr schöne Größe des Kurses (das ist natürlich nicht beeinflussbar)
- klare Gliederung und gut nachvollzierbarer Aufbau
- Theorie und anschließender Anwendungsteil war sehr gut
- Möglichkeit für Probeessay war auch sehr gut
- rechtzeitige Bereitstellung der Materialien und immer schnelle Kommunikation des Dozenten (großes Plus)
- gutgegliederte Materialien
- overall ein sehr gut gelungener Kurs

Die Fragen auf moodle waren einfach super koordiniert und zugeschnitten auf die Grundkursveranstaltung. Das sollte beibehalten
werden. Also nicht nur freiwillig sondern evtl. sogar mit in die Note einfliessen lassen.
Die Diskussionsgruppen waren leider etwas unstrukturiert, es sollten klare Frage sein, weil sonst sehr durcheinander subjektiv schnell
geredet wird ohne inhaltlich sachlich zu sein.

Die Videos, sowie die aktuelle Berichte/Zeitungsartikel waren für die Vor- und Nachbereitung super!

Spannende Diskussionen

Verbesserungsvorschläge für die LehrveranstaltungVerbesserungsvorschläge für die Lehrveranstaltung

Was könnte besser gemacht werden?

(Hinweis: Wir sind sehr an konstruktiven Vorschlägen interessiert. Bitte unterlassen Sie destruktive, beleidigende und verletzende
Kommentare.)

Einer meiner Lieblingskurse. Ich hab wirklich nicht zu bemängeln, nicht mal den frühen Termin.

Etwas weniger stringent an den Vorlesungsplan halten um dadurch ein bisschen mehr über den Tellerrand schauen zu können.

steht bereits im vorherigen Kasten.  Diskussion strukturierter.

GesamtbeurteilungGesamtbeurteilung

Mit welcher Note von 1 ("sehr gut") bis 5 ("mangelhaft")
bewerten Sie diese Veranstaltung?

n=7
mw=1,07
s=0,11

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

Ich würde die Lehrveranstaltung bei diesen Dozierenden anderen weiterempfehlen.
n=7Ja 100%

Nein 0%
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BenachteiligungBenachteiligung

Haben Sie sich in der Veranstaltung benachteiligt gefühlt?
(Mehrfachantworten möglich)

n=7Nein 100%

Ja, aufgrund meines Geschlechts 0%

Ja, aufgrund meiner sexuellen Identität 0%

Ja, aufgrund meiner Sprache / meiner Sprachfähigkeiten 0%

Ja, aufgrund meiner Herkunft / meiner Abstammung 0%

Ja, aufgrund körperlicher Einschränkung(en) 0%

Ja, aufgrund psychischer Einschränkung(en) 0%

Ja, aufgrund meines Glaubens / meiner Religion 0%

Ja, aufgrund meiner politischen Anschauungen 0%

Ja, aufgrund meines Alters 0%

Ja, aufgrund anderer Aspekte 0%

Unregelmäßiger Besuch der LehrveranstaltungUnregelmäßiger Besuch der Lehrveranstaltung

Warum haben Sie die Lehrveranstaltung nur hin und wieder oder nie besucht?
(Mehrfachantworten möglich)

n=3Mangelhafte Lehrqualität 0%

Lehrveranstaltung bietet keinen Mehrwert über die bereitgestellten Materialien (Podcast,
Folien etc.) hinaus 0%

Lehrveranstaltung bereits besucht 0%

Überschneidung mit anderer Lehrveranstaltung 0%

Überschneidung mit Erwerbstätigkeit 66.7%

Kein Interesse an der Lehrveranstaltung 0%

Sonstiges 33.3%

Aus welchen sonstigen Gründen haben Sie die Lehrveranstaltung nur hin und wieder oder nie besucht?

Familiäre Probleme & Krankheit


